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АРОМАБАЛЬЗАМ ТРОЯНДА ДЛЯ МАСАЖУ ТА
ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ BE THANK 30 ГРАМ*
SKU: 1735
Ціна: 297 грн 

Аромабальзам Троянда Be Thank — натуральний косметичний бальзам
на основі сафлорової, кокосової олій, олії авокадо, соняшнику та
бджолиного воску з ніжним класичним ароматом троянди. Інтенсивно
живить і зволожує шкіру; підходить для масажу та догляду за тілом і
обличчям. Сприяє відчуттю розслаблення та емоційного комфорту.

Категорія: Олія та бальзам для масажу

АРОМАБАЛЬЗАМ ТРОЯНДА ДЛЯ МАСАЖУ ТА ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ (FLOWERS AROMA
MASSAGE BALM ROSE, BE THANK), 30 Г

Аромабальзам Троянда — натуральний косметичний бальзам тайської компанії Be Thank на основі рослинних олій та
бджолиного воску з ніжним класичним ароматом троянди. Створений як багатофункціональний засіб для масажу та
догляду за шкірою тіла та обличчя.

Ключові інгредієнти:

Сафлорова олія (Carthamus tinctorius) — багата лінолевою кислотою та вітаміном E. Інтенсивно зволожує
та пом'якшує шкіру, легко вбирається; підтримує пружність та еластичність при регулярному застосуванні.
Бджолиний віск (Cera Alba) — натуральний загусник. Створює захисний бар'єр на шкірі, допомагає
утримувати вологу; надає шкірі м'якість і гладкість.
Кокосова олія (Cocos nucifera) — джерело насичених жирних кислот. Зволожує та живить шкіру; сприяє
відчуттю комфорту та м'якості.
Олія насіння соняшнику (Helianthus annuus) — багате джерело вітаміну E та лінолевої кислоти. Зволожує
шкіру та допомагає підтримувати її еластичність.
Олія авокадо (Persea gratissima) — містить олеїнову кислоту, вітаміни A, D та E. Інтенсивно живить і
пом'якшує шкіру; допомагає підтримувати її пружність та еластичність.
Олія троянди (Rosa) — квітковий ароматичний компонент. Надає бальзаму ніжний класичний аромат
троянди; використовується в ароматерапії для підтримки відчуття розслаблення та емоційного комфорту.

Властивості:

Інтенсивно живить і зволожує шкіру будь-якого типу.
Надає шкірі м'якість, гладкість і відчуття комфорту.
Допомагає усунути відчуття сухості та лущення, зокрема на загрубілих ділянках (п'яти, лікті, коліна).
Підтримує пружність та еластичність шкіри при регулярному застосуванні.
Допомагає заспокоїти шкіру та знизити відчуття дискомфорту після впливу сонця, гоління та епіляції.
Сприяє відчуттю розслаблення та емоційного комфорту при використанні для масажу та ароматерапії.
Містить природні антиоксиданти (вітамін E).
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Спосіб застосування:

Нанести бальзам на необхідні ділянки тіла легкими рухами і м'яко масажувати до повного вбирання. Підходить для
догляду за шкірою тіла та обличчя, а також для додавання в базову масажну олію або крем.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів складу, алергія на продукти бджільництва. Перед першим
застосуванням рекомендується провести тест на переносимість на невеликій ділянці шкіри. У разі появи
подразнення припинити використання. Не наносити на пошкоджену шкіру без консультації з лікарем. Застосування
для дітей — лише після консультації з педіатром.

*Косметичний засіб. Не є лікарським засобом.


